

UREDNIKOVA RIJEČ

Prof. dr. sc. fra Ivan Šarčević, OFM, teolog, izniman stručnjak i znanstvenik u području pastoralne teologije i katehetike. Uz mnoge knjige i studije iz područja pastoralne teologije i katehetike objavio je i znanstvenu studiju iz povijesti hrvatske pastoralne teologije: „*Pastoralna teologija od Andrića do Bezića. Prikaz hrvatskih udžbenika pastoralne teologije 19. i 20. stoljeća*“ [objavljeno u knjizi: Stipe Nimac (ur.), *Praktična teologija danas. Stanje i perspektive*, Biblioteka „Ravnokotarski Cvić“, Knjiga 31., Lepuri 2016., str. 185. – 228.]. Uredništvo Biblioteke smatra da je ovakvu znanstvenu studiju, u svezi hrvatskih udžbenika iz područja praktične teologije i hrvatskih autora, koji su ostavili neizbrisivi trag u povijesti i razvoju praktične teologije na hrvatskom govornom području i šire, vrijedno objaviti i u zasebnoj knjizi.

Fra Ivan Šarčević tu po prvi put na jednom mjestu znanstveno prikazuje cijelu udžbeničku literaturu hrvatskih pastoralnih teologa kroz povijest, odnosno u razdoblju od oko 150 godina. Osim što je cjelovito obradio udžbenike hrvatskih pastoralnih teologa (Jerolim Andrić, Martin Štiglić, Dragutin Kniewald, Ivan Škreblin i Živan Bezić), prikazao je i poznati austrijski udžbenik, odnosno hrvatski prijevod 17. izdanja Schüch – Polz (Schüch, I. – Polz, A., *Pastirsko bogoslovlje*, preveli Stjepan Gjanić i Bogoljub Stržić, Zagreb 1917.). Napominjemo, između Štigličeva i Kniewaldovih udžbenika iz pastoralne teologije bila je praznina i u tom vremenskom razmaku popunjavala se prijevodom spomenutoga glasovitog pastoralnog udžbenika Ignaza Schücha i Amanda Polza.

Fra Ivan Šarčević svojim znanstvenim radom umnogome doprinosi razvoju pastoralne/praktične teologije i katehetike te publicistike, a nastupima na znanstvenim simpozijima, seminarima i tečajevima promiče ljudsko-kršćanske i evandeoske vrijednosti.

Svojim publicističkim djelovanjem, teološko-pastoralnom publicistikom *ad intra* (prema unutar) u crkvenom životu i suživotu te *ad extra* (prema vani) prema društvenom životu razvija „teologiju dijaloga“, dijalog uopće, međureligijski dijalog i ekumenski dijalog.

Ova fra Ivanova knjiga *Pastoralna teologija od Andrića do Bezića. Prikaz hrvatskih udžbenika pastoralne teologije 19. i 20. stoljeća* objavljuje se kao 35. knjiga u nizu biblioteke „Ravnokotarski Cvit“.

Zahvaljujemo fra Ivanu što je studiju ažurirao, nadopunio i pripremio kao knjigu te dao suglasnost (placet) i ustupio je za objavljivanje u biblioteci „Ravnokotarski Cvit“.

Vjerujemo da će ova fra Ivanova knjiga biti velika pomoć i nezaobilazna literatura za profesore i studente na teološkim fakultetima u Hrvatskoj i na cjelovitom hrvatskom govornom području, kao i za pastoralne djelatnice/-ke koji su izravno uključeni u evangelizacijsku i pastoralnu praksu.

Blagovijest, 25. ožujka 2018.

Fra Stipe Nimac, OFM, urednik biblioteke „Ravnokotarski Cvit“